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ELŐTTE / UTÁNA --- AKROS 20540 

 

Tartalma: 

90 db kártya – A kártyákat 30 előtte – közben – utána történetre tudjuk csoportosítani. A játékot 

úgy alkották meg, hogy 3 kép alkot egy történetet, amiket 10 fő kártyához tudunk becsatolni. 

 

Ajánlott életkor: 

3-8 éves korig. 

 

Pszichopedagógiai célok: 

A logika és a sorrendiség felismerésén, asszociációján alapszik ez a játék. Tárgyak, emberek, 

szituációk beazonosítása, megnevezése és csoportosítása. A gyermekek közvetlen 

környezetéből vették a képekhez a szituációkat, embereket, tárgyakat, hogy könnyen be tudják 

azonosítani azokat. Fejleszti a szókincset, az igeidő megfelelő használatát. 

 

Oktatási célok:   

 Az alapszókincs beépülése és fejlesztése. 

 A logikus gondolkodási folyamatok és a tér-időbeli észlelés fejlesztése. 

 Objektumok funkcionális összekapcsolásának képességének megszerzése. 

 A dolgok sorrendjének internalizálása. 

 Bevezetés az elvont gondolatok használatába (alapul szolgál a mentális asszociációk 

létrehozásához és az első lépések megtételéhez a konkrét gondolattól az absztrakt 

gondolkodásig). 

 Megfigyelési képesség fejlesztése 

 Kapcsolat keresés a tárgyak, szituációk, emberek között. 

 A pszichomotoros koordináció javítása 
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Önellenőrzés - 5 különböző színű táblával tudják magukat a gyerekek ellenőrizni. Tegyük ki a 

kártyákat az asztalra, mutassunk egy példát a gyerekeknek, hogyan működik a játék, 

magyarázzuk el, hogyan működik az 5 önellenőrző tábla. Fontos tudni, hogy a 10 fő kártyából 

5-nek zöld színű kerete van és 5-nek kék. Ezzel lehetőség nyílik arra, hogy két külön csoportban 

tudjanak dolgozni a gyerekek, két külön asztalon. 

Helyezzük ki a hosszú fő kártyát és értelmezzük a gyerekeknek, hogyan tudnak köré kártyát 

helyezni. Ő dönti el, hogy előtte, közben vagy utána történő eseményt választ és helyez el kártya 

megfelelő oldalára. Tegyük egyértelművé egy példa révén a gyerekek számára a játékot. 

Azt ajánljuk, hogy minden gyerek egy fő kártyát kapjon és úgy kelljen köré csoportosítani a 

megfelelő kártyákat. (Így maximum 10 gyerek tud játszani). 
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